

内向儿子出走9天,吃低保的父母急盼孩子回家

# 李孝顺,别辜负了你这名字啊

本报4月8日讯(记者 李阳 实习生 张家文) 截至4月8日,22岁的李孝顺(小名冬冬)已经9天没回天桥区聚贤街的家了。这9天里,李孝顺的母亲邱红霞茶饭不思、日渐消瘦,整天盼着儿子回家。在家人眼里,李孝顺人如其名,对父母很孝顺,只是家境贫寒,再加上性格内向,“可能心理压力太大,一时想不开,离家出走了”。

李孝顺的舅舅说,当初给孩子起这个名字,是因为孩子排“孝”字辈,再加一个“顺”字,就是希望孩子能顺顺利利成长,对长辈孝顺。不过,自从3月31日下午以来,冬冬再也没回过家。

3月31日中午,冬冬帮着母亲收了报摊,本来还想把母亲送到5楼家中。因冬冬的电动车没上锁,邱红霞只让儿子送到楼下。到了下午1点半,冬冬给母亲打来电话,“妈,你不是炒好豆芽了吗?你吃了饭就睡会儿吧。”邱红霞接到电话后,并未觉出什么异常。直到傍晚,儿子一直没回家吃饭,手机也打不通,邱红霞开始着急了。

冬冬走的时候,银行卡都放在家里。一直以来,都是他负责爸妈的低保卡,他这一走把低保卡也带走了,家里很大一笔收入就没了着落。连续几天联系不上儿子,手机显示停机,邱红霞急得团团转,不得不忍受着儿子离家出走给她带来的煎熬。直到4月8日,冬冬还是没有回家。

在母亲和舅舅眼里,冬冬性格内向,几乎不和别人说话。“家里条件不好,孩子可能心理压力太大。孩子特别内向,没有经常联系的朋友,几乎不和别人说



▲儿子离家出走后,邱红霞茶饭不思、日渐消瘦。

▶李孝顺当保安时拍摄的照片。 本报记者 李阳 摄



话。”邱红霞想了想,冬冬离家出走前未见情绪反常,“可能他一直以来压力太大,又不跟我说,压力积累到爆发了”。

邱红霞说,儿子虽然没有公开嫌弃这个家,但她能感受到孩子身上背负的压力。

邱红霞家境贫寒,一家三口挤在三四十平米的一居室内。夫妻两人吃低保,每月有400元补助。邱红霞的丈夫在天桥区一家单位干保洁,每月仅有1000多元收入。因为身有残疾,邱红霞只能在小区里摆摊,干不了重体力活,为了生计坚持了20多年。

冬冬中专毕业后干过两年保安,后来送过两年快递。最近,

冬冬在给餐饮平台送外卖,但不是每时每刻都有活干。在邱红霞看来,孩子是家里的顶梁柱。“他挣钱虽不多,但能养活自己、补贴家用。”

每天早上,冬冬帮着母亲取来报纸并摆好报摊。“如果能在手机上抢到订单,他就骑着电动车出去送外卖。如果抢不到,他就会留下来帮我卖报纸。”

“冬冬和他妈妈形影不离。”冬冬的舅舅说,家人希望冬冬看到报道后能尽快回家,家里离不开他。“也希望孩子以前的同事要是见到他,赶紧劝他回家。”

如果有知情人,请联系李孝顺母亲邱红霞,电话是15169121651。

## 离家出走女孩 幸遇好心保安

本报4月8日讯(记者 王倩) 一名初二女生离家出走,从德州夏津来到济南。幸运的是,她在济南遇到了一名好心保安,帮助她安全返家。

6日下午5时许,济南振邦天桥分公司的保安员魏伟在巡逻时,看到一名女生背着两个双肩包,神情沮丧,在路边发呆。魏伟上前询问时,这名女生哭了起来,随后断断续续地说起了自己的遭遇。原来,这名女生晓月家住夏津,是一名初二学生,因考试成绩不理想,老师

让叫家长,她很害怕,于是就赌气离开学校,只身来到济南。

天真的晓月以为到济南后就可以找到一份工作。她在长途汽车站附近问了好几家餐馆,无奈没有餐馆肯雇她。眼看天色已晚,在济南没有亲戚无处落脚,晓月很害怕,一时不知如何是好。

魏伟先是安抚好晓月的情绪,随后买来一碗馄饨让她充饥,并联系了晓月父亲。晓月家人随即租车赶来济南接回了女儿。

### 追踪报道

## 小清河北路东段 占道渣土获清理

本报4月8日讯(记者 王皇 实习生 田黎明) 7日,本报C04版报道了小清河北路东段路面被渣土覆盖影响交通的情况。8日,该段路中西段所在辖区华山街道环卫科相关负责人表示,华山街道对路面渣土已经开始清理。

小清河北路东段约1.3公里长的路段上,一半路面被渣土和垃圾覆盖,已经长达两年。7日,记者到现场采访并联系相关部门。8日,华山街道环卫科负责人来电表示,小清河北路

东段从洪家园村往东1/3多,大约600米属于华山街道办事处管辖范围的区域,环卫科已经组织环卫工人进行清理。8日晚上就能清理完成,路面将恢复原先的两车道。剩下的路段则不在该街道办辖内。

据荷花街道办事处环卫科负责人介绍,小清河北路上剩下的渣土路段在2008年时土地所有权已经卖给了小清河投融资公司,应由该公司负责管理。但截至记者发稿,并未联系上后者。




## 2016款名爵锐腾SUV

### 手动超值版全新上市

### 最高限售11.67万元






利物浦足球俱乐部中国官方合作伙伴



**名爵锐腾1.5T手动超值版**  
增配更钜惠,更有**3礼**任行

**新增** 电动天窗 | 皮质座椅 | 8英寸互联超大屏

**1** 购车享购置税减半政策、1年0利率等多种贷款优惠

**2** 5年10万公里超长质保

**3** 置换更有豪礼



MG名爵官方微信  
关注即有机会获好礼



www.saicmg.com  
800-828-1088(固话)  
400-828-1088(固话/手机)

山东鸿发东威 0531-8206 1111  
济南大成 0531-8898 7500  
济南金领 0531-5577 9000